



**По итогам личного приема и.о. руководителя следственного управления СК России по Смоленской области полковника юстиции Анатолия Уханова бывшим директором Общества с ограниченной ответственностью «ВЭТЗ-Рус» погашена задолженность по заработной плате перед работниками**

## **ЗАЩИТА ТРУДОВЫХ ПРАВ ГРАЖДАН**

Как сообщалось ранее, 23 мая 2019 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Смоленской области полковник юстиции Анатолий Уханов провел личный прием граждан в городе Вязьма.

Обратившиеся на личный прием к и.о. руководителя следственного управления Анатолию Уханову работники ООО «ВЭТЗ-Рус» сообщили о том, что бывшим директором данного завода допущена невыплата им заработной платы, при этом никаких мер к погашению образовавшейся задолженности не предпринимается.

И.о. руководителя следственного управления по Смоленской области Анатолий Уханов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

незамедлительно отреагировал на обращение коллектива ООО «ВЭТЗ-Рус» и провел серьезный разговор с бывшим директором завода.

Анатолий Уханов разъяснил бывшему директору негативные последствия невыплаты им заработной платы работникам, а также предупредил о том, что в случае, если в ближайшее время им не будет предпринято мер по ликвидации образовавшейся задолженности, он будет задержан и перед судом будет инициировано ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По итогам проведенного и.о. руководителя следственного управления по Смоленской области Анатолием Ухановым личного приема граждан и беседы с бывшим директором ООО «ВЭТЗ-Рус» последним в июне 2019 года погашена задолженность перед работниками данного завода на сумму около 2,1 млн. рублей.

Следственное управление еще раз обращает внимание недобросовестных работодателей, что руководство управления впредь будет жёстко реагировать на все факты нарушения прав граждан в части невыплаты заработной платы, если в ходе следствия будет установлена корыстная или иная личная заинтересованность руководителя организации, вплоть до избрания меры пресечения в виде заключения под стражу.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1367106>